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Τρίτη, 23 Νοεμβρίου 2021 

  

Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Γυμνασίων 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
 

 

Θέμα: Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα της ALPHA BANK «Νόμισμα και 

Συναλλαγές. Από το Χθες στο Σήμερα».  

 
 
Πληροφορείστε ότι το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας σε συνεργασία 
με την ALPHA BANK Ελλάδας (νομισματική συλλογή), εγκαινιάζουν το νέο Εκπαιδευτικό 
Πρόγραμμα «Νόμισμα και Συναλλαγές. Από το Χθες στο Σήμερα».  
 
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές Γυμνασίων και βασίζεται σε μια ειδικά σχεδιασμένη 
βαλίτσα, της οποίας το περιεχόμενο παρουσιάζει την ιστορία του νομίσματος και την εξέλιξη των 
συναλλαγών, στον ελλαδικό χώρο, από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα (Αρχαιότητα, Ρωμαϊκή 
Εποχή, Βυζάντιο, Οθωμανική εποχή, Νεότερο Ελληνικό Κράτος). Η μουσειοβαλίτσα δύναται να 
ταξιδεύει στα Γυμνάσια της Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης της Κύπρου.  
 
Με το νέο Εκπαιδευτικό πρόγραμμα τα παιδιά θα αποκτήσουν σημαντικές ιστορικές γνώσεις που 
σχετίζονται με την εμφάνιση και την εξέλιξη του νομίσματος και θα γνωρίσουν τα νομίσματα με τα 
οποία συναλλάσσονταν οι άνθρωποι σε όλες τις ιστορικές περιόδους.  
 
Η έγκριση παραχώρησης και χρήσης του εκπαιδευτικού υλικού, θα γίνεται από το ΥΠΠΑΝ, μετά 

από συμπλήρωση και αποστολή της επισυναπτόμενης αίτησης από το ενδιαφερόμενο 
σχολείο. Η αίτηση συμμετοχής θα πρέπει να αποσταλεί συμπληρωμένη το αργότερο μέχρι τη 

Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου 2021, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: dme-istoria@schools.ac.cy  
 
Τα έξοδα αποστολής της μουσειοβαλίτσας προς το ενδιαφερόμενο σχολείο και επιστροφής της 
στην Τράπεζα θα καλύπτονται αποκλειστικά από την ίδια την Τράπεζα. Η μουσειοβαλίτσα όταν 
επιστραφεί, θα καθαρίζεται και θα απολυμαίνεται, θα συμπληρώνεται το μέρος του υλικού που 
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προβλέπεται να μένει στα σχολεία και θα αποστέλλεται στο επόμενο σχολείο. Προβλέπεται να 
διακινούνται ταυτόχρονα περισσότερες από μία βαλίτσες.   
 
Για περισσότερες διευκρινίσεις/απορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον 
Σύμβουλο Φιλολογικών Μαθημάτων Κωνσταντίνο Γεωργίου (22800903, ηλεκτρονική διεύθυνση: 
kogeorgiou@schools.ac.cy).   
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